神召會禮拜堂講壇回應

講題:信心如何堅忍持守?

講員:梁偉文牧師

經文:希伯來書 10:32-36 日期:2021 年 11 月 7 日

引言

有沒有曾經感到自己放棄了許多東西來跟隨耶穌?但又好似還未經歷所應達到的。有沒 有想過自己一直在遵守神的話語,但好似還未得到所應得到的,甚至感到自己的生活正 在面對許多衝擊。

「你們要追念往日,蒙了光照以後,所忍受大爭戰的各樣苦難。一面被毀謗,遭患難,成了戲景,叫眾人觀看;一面陪伴那些受這樣苦難的人。因為你們體恤了那些被捆鎖的人,並且你們的家業被人搶去,也甘心忍受,知道自己有更美長存的家業。所以,你們不可丟棄勇敢的心;存這樣的心必得大賞賜。你們必須忍耐,使你們行完了神的旨意,就可以得着所應許的。」(來 10:32-36)

曾幾何時,我們的心也冷淡了、灰心了、失望了!希伯來書一再嚴厲警告我們,不要輕忽神的恩典。可能你今日已從恩典中軟弱了,因為沒有看見神的應許成就,神的公義彰顯,亦沒有看見神的幫助。今日的經文告訴你和我如何堅忍持續信心去完成神的旨意,直到主再來。

本論

(一) 深信神永恆的家業

- 1. 「你們要追念往日,蒙了光照……」(來 10:32),得救是神的恩典,而活出重生的 生命,就是顯明神的恩典和大能。
- 2. 「.....知道自己有更美長存的家業」(來 10:34),不是知識的認知,而是生命的經歷, 使我們更深相信神賜給的產業是永恆的。

(二) 定睛在天上的家業

- 1. 「……知道自己有更美長存的家業。所以,你們不可丟棄勇敢的心;存這樣的心必得大賞賜。」(來 10:34-35)當我們的信心是扎根在神的話語裏,即使環境令我們開始懷疑,但靠著神話語的光照,就能重拾信心。
- 2. 當面對灰暗無助的處境時,我們需要聖靈的感動和激勵。同時,我們更需要順服 聖靈的催促,放下自己的目光,才能看見神的同在。

(三) 患難中選擇跟從神

- 1. 「所以,你們不可丟棄勇敢的心;存這樣的心必得大賞賜。你們必須忍耐,使你們 行完了神的旨意,就可以得著所應許的。」(來 10:35-36)
- 2. 要扎根在神的話語,並順服聖靈的帶領。最後,我們還需要憑信心選擇跟隨主耶穌的腳步。

其實,擺在我們面前的兩個選擇,是從兩個世界而來:

一是從神而來,能滿足人心,存到永遠。是看不見,摸不著,卻是真實的。另一個是從 世界而來,是暫時的,不能滿足我們。是看得見,又包圍我們,卻是虛幻的。

兩者在我們內心常常爭戰,帶來很大衝突,我們每天生活都要面對這兩樣的選擇。當時的教會也一樣,他們以前熱心事奉,跟隨主,遭遇各樣患難逼迫,也不灰心、不喪膽。但隨著時間過去,他們開始經不起考驗,因看不見神的應許成就,只看見周圍的環境。

求神幫助我們能看見如何作出選擇,不但過去,而是每個選擇都是需要選擇跟從神。

結論

今日人的焦點常常是自己,要自己成為更優越,結果人與人之間充滿競爭及妒嫉,而非和諧、互助和互信。主耶穌才是真正卓越的那一位,祂超越一切,也超越天上的天使和地上的受造物,祂是信心的創始者和完成者。

討論問題

- 1. 如何描述你最近信心的狀況?請具體分享你的經歷。
- 2. 當你在日常生活遇到信心上的衝擊時,你會如何面對和回應?
- 3. 經文提醒我們處於患難中,要堅持信仰及忍受苦難,就能親身經歷神的救贖與盼望。 你相信嗎?但在現實的環境中,是甚麼令我們的信心不能堅持和忍受苦難?請分享。
- 4. 我們既然已親身經歷救恩一段時間,經文勉勵我們不可因環境而丟棄勇敢的心,要 繼續忍耐,並靠主完成神的旨意,就能得著應許。請與另一兄姊同心禱告,彼此鼓 勵。